



В старше - подготовительной группе "Карамелька" был реализован проект "Хорошо быть рядышком с дедушкой и бабушкой", посвящённый Дню пожилого человека. Проведение данного проекта позволило нашим воспитанникам привить такие важные личностные качества как вежливость, уважение к старшему поколению, любовь к своей семье. Мы не должны забывать простую истину: старость придет к каждому из нас, и чтобы она была счастливой и беззаботной, нужно с раннего возраста воспитывать уважение к старшему поколению. В рамках проекта были проведены различные мероприятия:

- беседы о старших членах семьи "Наши бабули и дедули"
- разучивание стихов по данной теме
- изготовление подарков "Сладкий кекс"
- изготовление игрушки из скульптурного пластилина "Жил-был у бабушки козлик"
- подготовка музыкального подарка
- выступление в Щукозерской библиотеке.

Вот так насыщенно начался волшебный месяц октябрь!

#ГПН\_2023

#МБДОУЗАТОгСевероморскДС41



